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01

PHILIP ARCTANDER (1916-1994) 

Modèle Clam

Paire de fauteuils

Peau de mouton et hêtre, boutons en cuir naturel

Date de création : 1944

Edition Nordisk Staal and Møbel Central

H 80 x L 70 x P 70 cm

Bibliographie :
magazine «Bygge og Bo», November 1945

A pair of Clam armchairs by Philip Arctander in beech and sheepskin, 

natural leather buttons

15 000 - 20 000 €

03

PHILIPPE HIQUILY (1925-1013)

Bureau 

Acier nickelé et verre

Signé et numéroté

Date de création : 2007

H 71 x L 130 x P 80 cm

A desk in nickel plated steel and glass by Philippe Hiquily,

signed and numbered

8 000 - 10 000 €

06

TRAVAIL D’AFRIQUE DU NORD

Tapis 

Laine au point dit de bouclettes

Date de création : fin XIXe

H 250 x L 230 cm

A very decorative knotted carpet in wool, probably North

of Africa ? 

800 - 1 200 €

Ce tissage appartient à un groupe dont les exemplaires sont 

rares et qui se particularisent par une technique étonnante 

où le point est une bouclette. Tapis probablement fabriqué 

en Afrique du Nord. Usures mineures.

02

JOSEP GRAU-GARRIGA (1929-2011)

Formes protegides 

Tapisserie 

Laine et corde

Signée

Date de création : 1976    

H 140 x L 107 cm

A tapestry in wool and rope by Josep Grau-Garriga, signed 

and titled « Formes protegides »

2 000 - 3 000 €

04

JOSEP GRAU-GARRIGA (1929-2011)

La teixir i ell des coses tapiz

Tapisserie 

Laine et corde

Signée

Date de création : 1974     

 H 260 x L 185 cm

A tapestry in wool and rope by Josep Grau-Garriga, signed and 

titled « La teixir i ell des coses tapiz »

3 500 - 5 000 €

05

MAÏNA GOZANNET 

Azura

Lampe de table

Céramique

Edition limitée à 30 exemplaires

Date de création : vers 2010

H 63 x D 50 cm 

Azura table lamp in ceramic by Maïna Gozannet, limited edition 

of 30 pieces

1 500 - 2 000 €

07
TRAVAIL FRANÇAIS

Ensemble de deux vide-poches 

Bois pétrifié

Date de création : 1970

H 16,5 L 20 P 14 cm

H 8 cm L 20 P 18 cm

Set of two pockets in petrified wood, french 

600 - 800 €
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10

MARIO CEROLI (NÉ EN 1938)

Fratina

Paire de chaises modèle 

Pin

Signé

Date de création : vers 1970

H 190 x L 48 x P 43 cm

A pair of Fratina chairs in pine by Mario Ceroli, signed

2 500 - 3 500 €

09

TRAVAIL SUÉDOIS

Paire de fauteuils

Pin et cannage

Date de création : vers 1950

H 79 x L 64 x P 62 cm

A Swedish pair of armchairs in pine and cane

3 000 - 4 000 €

08

TRAVAIL ITALIEN

Fauteuil 

Métal et corde

Date de création : vers 1950  

H 78 x L 70 x P 70 cm 

An Italian armcher in metal and rope

600 - 800 €
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13

JORGENSEN ÉDITEUR

Canapé 

Chêne, peau de mouton poils longs

Date de création : circa 1950

H 68 x L 160 x P 85 cm

Sofa in oak and long hair lambskin by Jorgensen edition

6 000 - 9 000 €

12
MOGENS LASSEN (1901-1987)  

Egyptian coffee table 

Table basse 

Chêne et laiton  

Date de création : 1935 

H 53 x D 84,5 cm

Bibliographie :
Mesterværker, 100 års dansk møbelsnedkeri, Bodil Busk Laursen, 

Søren Matz, Christian Holmsted Olesen, Nyt Nordik Forlag Arnold 

Busck, p. 143

Egyptian coffee table in oak and brass by Mogens Lassen

3 000 - 4 000 €

11

MARCEL LAJOS BREUER (1902-1981) 

Etagère et miroir

Chêne

Date de création : 1938

H 183 x L 60,5 x P 20,5 cm 

Shelf and mirror in oak by Marcel Lajos Breuer

1 500 - 2 000 €
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14

OSCAR TUSQUETS BLANCA (NÉE EN 1941)

Gaulino  

Deux chaises et deux tabourets 

Bois et cuir

Date de création : vers 1980

H 84 x L 46 x P 46 cm

H 47 x L 36 x P 36 cm

Two Gaulino chairs and two stools in wood and leather, by Oscar 

Tusquets Blanca

1 200 - 1 500 €

16

DUNBAR 

Console       

Marbre et bois laqué  

Date de création : vers 1970 

H 72 x L 130 x P 40 cm 

A marble top and lacquered wood console by Dunbar

1 800 - 2 500 €

15

TRAVAIL HOLLANDAIS, ÉCOLE D’AMSTERDAM

Fauteuil

Bois et cuir

Date de création : vers 1920

H 69 x L 59 x P 80 cm 

A dutch Amsterdam school armchair in wood and leather

400 - 500 €
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17

TORE AHLSÉN (1906-1991)

Modèle Pia

Suspension 

Métal et tissu

Edition Gärsnäs

Date de création : vers 1940

D 75 cm

Pendant in metal and fabric, model Pia by Tore Ahlsén,  

Gärsnäs ed 

2 000 - 3 000 €

18

JEAN-JACQUES DARBAUD (NÉE EN 1943) 

Cocoon

Lampadaire

Métal, résine et plâtre

Date de création : vers 2000

H 217 cm 

A Cocoon floor lamp in metal, resin and plaster

by Jean-Jacques Darbaud

3 000 - 4 000 €
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L’idée originale du design de ce fauteuil est venue 
de l’architecte brésilien Oscar Niemeyer, qui a 
vécu à Paris entre 1965 et 1985.
Au cours de ces années (1965-1971), Niemeyer 
conçut le siège du parti communiste à Paris. Vandel 
a travaillé sur ce projet et Niemeyer lui a donné les 
croquis pour le fauteuil. Il n’a pas eu le temps de 
développer la conception. Le modèle a été conçu 
en 1972 et seulement 400 pièces ont été produites 
de cette version sans accoudoirs. 400 autres avec 
des accoudoirs ont été réalisés.
Un modèle similaire a été exposé à Sensate : Bo-
dies and design au Museum of Art de San Fran-
cisco en 2009.

21

PIERRE VANDEL (NÉ EN 1939)

Vertebre 

Fauteuil 

Aluminium brossé et alcantara

Date de création : 1972

Modèle produit à seulement 400 exemplaires

H 96 x L 72 x P 72 cm

Ribs armchair  in aluminium and alcantara by Pierre Vandel, 

limited edition of 400 pieces

8 000 - 12 000 €

19
PAAVO TYNELL (1890-1973) 

Modèle 51122

Lampadaire

Laiton et verre

Edition Idman

Date de création : vers 1950

H 163,5 cm

Floor lamp model 51122 in glass and brass by Paavo Tynell, 

Idman edition 

9 000 - 12 000 €

20
JORGEN HOVELSKOV (1935-2005)

Prototype chair 

Chauffeuse

Frêne, nylon et cuir

Date de création : vers 1960

H 75 x L 62 x P 73 cm

A unique lounge chair in wood nylon and leather Jorgen 

Hovelskov

8 000 - 12 000 €
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23

BITOSSI

Paire de lampes 

Marbre

Edition Bergboms 

Date de création : vers 1950

H 43 - 57 D 10 cm

A pair of lamps in marble by Bitossi, edition Bergboms

800 - 1 200 €

24

PIERRE ALBERT TORMOST

Chouettes

Trois lampes

Calcaire et laiton

Date de création : vers 1970    

H 28 x L 10 x P 10 cm

H 22,5 x L 10 x P 10 cm

H 18 x L 10 x P 10 cm

Three table lamps in limestone and brass by Pierre Albert Tormost

1 000 - 1 500 €

22

ALDO LONDI

Paire de pieds de lampe 

Céramique

Edition Bitossi

Date de création : vers 1970    

H 34 - 53,5 D 10,5 cm

Pair of table lamps in ceramic by Aldo Londi for Bitossi

300 - 400 €
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26

RENÉ FUMERON (1921-2004)

Osaka

Tapisserie

Laine

Date de création : vers 1950

H 104 x L 147 cm

Osaka tapestry in wool by René Fumeron

200 - 300 €

25

TRAVAIL FRANÇAIS

Tapisserie

Laine

Signée en bas à droite « leval »?

Date de création : vers 1960-70

H 96,5 x L 142,5 cm

A French tapestry in wool, signed « leval »?

2 000 - 3 000 €
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28

ZSOLT JÓZSEF SIMON 

Flying Garden I

Vase

Porcelaine

Date de création : 2018

H 38 D 38 cm

Flying Garden I vase in porcelaine by Zsolt

József Simon 

1 400 - 2 800 €

29

ZSOLT JÓZSEF SIMON 

Flying Garden II

Vase

Porcelaine

Date de création : 2018

H 27 x L 27 x P 20 cm

Flying Garden II vase in porcelaine by Zsolt 

József Simon 

600 - 800 €

27

ZSOLT JÓZSEF SIMON 

Bud in waves

Vase

Porcelaine

Date de création : 2018

H 27 x L 27 x P 20 cm

Bud in waves vase in porcelaine by Zsolt 

József Simon 

600 - 800 €
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33

ZSOLT JÓZSEF SIMON 

Yellow Billowing 

Sculpture

Porcelaine

Date de création : 2018

H 23 x L 23 x P 23 cm

Yellow Billowing vase in porcelaine by Zsolt 

József Simon  

550 - 750 €

34

ZSOLT JÓZSEF SIMON 

Sculpture

Porcelaine

Date de création : 2018

H 32 x L 26 x P 23 cm

White Billowing vase in porcelaine by Zsolt 

József Simon  

800 - 1 200 €

30

ZSOLT JÓZSEF SIMON 

Small yellow twist tower 

Vase

Porcelaine

Date de création : 2018

H 15 x L 15 x P 17 cm

Small yellow twist tower vase in porcelaine 

by Zsolt József Simon 

250 - 350 €

31

ZSOLT JÓZSEF SIMON 

Small white bud

Vase

Porcelaine

Date de création : 2018

H 17 x L 17 x P 17 cm

Small white bud vase in porcelaine by Zsolt 

József Simon 

300 - 400 €

32

ZSOLT JÓZSEF SIMON 

Small black bud

Vase

Porcelaine

Date de création : 2018

H 10 x L 10 x P 15 cm

Small black bud vase in porcelaine by Zsolt 

József Simon 

300 - 400 €
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38

BRUNO GAMBONE (NÉ EN 1936)

Bianco & Negro

Paire de vases

Grès émaillé

Pièces uniques

Date de création : vers 1980

H 61 x L 36 x P 16 cm

Bianco & Negro pair of vases in glazed stoneware by Bruno 

Gambone, unique pieces

16 000 - 20 000 €

35

BRUNO GAMBONE (NÉ EN 1936)

Quatre cendriers

Grès émaillé

Date de création : 1993

H 5,5 x L 16,5 x P 16,5 cm

Four ashtrays in glazed stoneware by Bruno Gambone

1 000 - 1 500 €

37

BRUNO GAMBONE (NÉ EN 1936)

Trois vases ou cache-pot

Grès émaillé

Date de création : vers 1980

H 5,5 x L 16,5 x P 16,5 cm

Three vases or flowerpot in glazed stoneware

3 500 - 4 500 €

36

BRUNO GAMBONE (NÉ EN 1936)

Trois cendriers

Grès émaillé

Date de création : vers 1980

H 5,5 D 20 cm

Three ashtrays in glazed stonrware by Bruno Gambone

1 000 - 1 500 €
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39

BRUNO GAMBONE (NÉ EN 1936)

African woman

Vase couvert

Grès émaillé

Pièce unique

Date de création : 1994

H 120 x D 33 cm

African woman vase in glazed stoneware

by Bruno Gambone, unique piece 

10 000 - 15 000 €
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40

BRUNO GAMBONE (NÉ EN 1936)

African woman

Vase couvert

Grès émaillé

Pièce unique

Date de création : 2004

H 98 x D 25 cm

African woman vase in glazed stoneware

by Bruno Gambone, unique piece

10 000 - 15 000 €
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42

TRAVAIL FRANÇAIS

Quatre chaises et une table  

Métal

Date de création : vers  1950 

Chaises : H 89 x L 40 x P 39 cm 

Table : H 71 x D 81 cm

A French garden set of four chairs and a table in metal 

3 000 - 4 000 €

41

NORDISKA KOMPANIET (DEPUIS 1902)

Deux chaises et une table

Bouleau et cannage  

Date de création : vers  1930   

H 69 x L 67 x P 46,5 cm H 86 x L 42 x P 43 cm

Two chairs and a table in birch and cane,

edition Nordiska Kompaniet

800 - 1 200 €
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43

SERGE CASTELLA 

Spring 

Chandelier 

Métal et plâtre laqué

Date de création : vers 2000

H 127 x D 83 cm

A Spring chandelier in metal and plaster by Serge Castella

2 500 - 3 500 €
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44

ROGER CAPRON (1922-2006)

Vase à oreilles

Céramique

Date de création : vers 1960   

H 25,5  x D 22,5 cm

A vase in ceramic by Roger Capron

600 - 800 €

45

ANDRÉ CAZENAVE (1928-2003)

Quatre lampes

Fibre de verre

Edition atelier A et disderot 

H 14 à 33 cm

Four lamps in fiberglass  by André Cazenave,

edition atelier A et Disderot

1 800 - 2 500 €



 25

46

FEDERICO MUNARI 

Canapé 

Tissu et laiton

Date de création : vers 1950

H 275 x H 85 x P 74 cm 

A sofa in brass and fabric by Federico Munari  

4 000 - 5 000 €

47

TRAVAIL FRANÇAIS

Tenture

Tissus découpés aux ciseaux

Pièce unique

Date de création : vers 1850

H 114 x L 247 cm

Unique tapestry in fabric cut by scissors,

mid 19th century

6 000 - 8 000 €
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48

GEORGE PELLETIER (NÉ EN 1938) 

Applique 

Faïence émaillée

Date de création : vers 1970

H 66 x L 95 x P 10 cm

A wall sculpture in enamelled earthenware by Georges Pelletier

1 500 - 2 000 €

49

GEORGE PELLETIER (NÉ EN 1938) 

Totem  

Lampadaire 

Céramique

Date de création : vers 2000

A totem floor lamp in enamelled earthenware by George Pelletier

4 000 - 5 000 €
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50

GEORGE PELLETIER (NÉ EN 1938) 

Lampadaire solaire

Faïence émaillée et fils de fer

Date de création : vers 1970

H 140 x L 75 x P 45 cm

A Solar floor lamp in enamelled earthenware and iron wire by 

Georges Pelletier

7 000 - 9 000 €
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51

JEAN PROUVÉ (1901-1984)  

Modèle 512 Cafétéria dite «Compas» 

Table  

Acier et formica 

Date de création : vers 1950  

H 70,5 x L 119 x P 79 cm 

Compas table in steel and formica by Jean Prouvé

12 000 - 15 000 €
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52

PIERRE JEANNERET (1896-1967) 

Banquette de théâtre 

Teck, cannage tressé et laiton

Date de création : 1961

H 87 x L 161 x P 52 cm

Provenance :
Théâtre Jagat à Chandigarh, secteur 17

Theater bench in teak, cane and brass by Pierre Jeanneret

for Jagat theater, Chandigarh, sector 17

6 000 - 8 000 €

53

PIERRE JEANNERET (1896-1967) 

Committee table 

Table de conférence   

Teck massif 

Date de création : 1963

H 71 x L 243 x P 121 cm

Provenance :
Assemblée de Chandigarh, secteur 1

Committee table in teak by Pierre Jeanneret for Chandigarh,

sector 1

50 000 - 60 000 €
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54

JEAN-JACQUES DARBAUD (NÉ EN 1943)

Chandelier

Métal et plâtre laqué

Date de création : vers 2010

H 112 x D 80 cm

A chandelier in metal and plaster by Jean-Jacques Darbaud 

2 500 - 3 500 €
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55

CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999) 

Nuage

Bibliothèque 

Chêne et métal 

Date de création : 1962

H 64,5 x L 305 x P 33,5 cm

Provenance :
Laffanour, Galerie Downtown, Paris 

Acquis auprès de cette dernière par l’actuel propriétaire en 1997

Bibliographie :
J. Barsac, «Charlotte Perriand, Un art d’habiter»»,

Editions Norma, Paris, 2005. 

Exemplaire similaire reproduit p. 440

Black and white lacquered metal varnished wood and plywood 

Nuage suspended bookshelf by Charlotte Perriand

50 000 - 60 000 €
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Considéré comme l’un des architectes et designers les plus 
importants de tous les temps, Ettore Sottsass (1917-2007) fut 
membre du groupe MAC-Movement in Concrete Art (1948) 
et fondateur du groupe Memphis (1981) bien que ce soit sa 
collaboration de 30 ans avec Olivetti qui lui permit de créer 
les nombreux meubles qui lui valurent une place dans le Hall 
of Fame de l’histoire du design. Lauréat de nombreux prix et 
récompenses, de nombreuses expositions de son œuvre ont été 
organisées au cours de sa vie, dont Italy : The New Domestic 
Landscape organisée au MoMA de New York en 1972, des 
expositions au Centre Georges Pompidou à Paris en 1994 et 
2003, une exposition au Luigi Pecci Contemporary Art Center 
à Prato en 1999, un événement au Suntory Museum à Osaka 
en 2000, une exposition au musée d’Arts Décoratifs organisée 
et présentée au MART à Rovereto en 2005. Ses œuvres font 
maintenant partie des collections de certains des plus importants 
musées au monde. En 1999, un extraordinaire partenariat 
créatif entre Ettore Sottsass et Andrea Fedeli a donné naissance 
à une collection historique de 28 meubles en bois d’un design 
généré par l’imagination infinie du grand architecte et designer 
dans le but d’exalter la compétence technique et artistique 
du restaurateur et ébéniste florentin en mariant la créativité 
du designer éclectique opposé aux compétences techniques 
traditionnelles qu’Andrea Fedeli exploite dans son travail de 
conservation et restauration des exemples les plus beaux de 
l’art du bois de la Renaissance florentine.
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56

ETTORE SOTTSASS (1917-2007) & ANDREA FEDELI

De la série « Ettore Sottsass, 28 progetti per la tarsie di Andrea Fedeli »

Super Chuiso 

Cabinet

Tilleul et marqueterie de bois

Edition Andrea Fedeli 

Date de création : 1999

H 120 x L 115 x P 60 cm

Super Chuiso  Cupboard in in lime, fibreboard : inlaid woodwork

by Ettore Sottsass & Andrea Fedeli

12 000 - 18 000 €
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57

ETTORE SOTTSASS (1917-2007) & ANDREA FEDELI

De la série « Ettore Sottsass, 28 progetti per la tarsie di 

Andrea Fedeli »

Cassetti a righe 

Boite

Érable, érable rose, cyprès, noyer, ébène, cerisier, chêne, 

poirier et bouleau

Edition Andrea Fedeli 

Date de création : 1999

H 15 x L 33,5 x P 23 cm

Jewellery box in maple, pink maple, cypress, walnut, ebony, 

cherry, oak, pear, birch : inlaid woodwork by Ettore Sottsass 

& Andrea Fedeli

2 500 - 3 500 €

58

ETTORE SOTTSASS (1917-2007) & ANDREA FEDELI

De la série « Ettore Sottsass, 28 progetti per la tarsie di 

Andrea Fedeli »

Guéridon

Orme, merisier, poirier teinté nacré et cyprès

Edition Andrea Fedeli 

Date de création : 1999

H 46 x D 45 cm 

Table in rosewood, maple, padouk, black-stained pear, 

cypress inlaid woodwork by Ettore Sottsass & Andrea Fedeli

3 000 - 5 000 €

59

ETTORE SOTTSASS (1917-2007) & ANDREA FEDELI

De la série « Ettore Sottsass, 28 progetti per la tarsie di 

Andrea Fedeli »

Sonia Delaunay 

Guéridon

Palissandre, érable, padouk, poirier teinté noir et cyprès

Edition Andrea Fedeli 

Date de création : 1999

H 46 x D 45 cm 

Table Sonia Delaunay in elm, cherry, pearly black-stained 

pear, cypress inlaid woodwork by Ettore Sottsass & Andrea 

Fedeli

3 000 - 5 000 €
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60

ETTORE SOTTSASS (1917-2007) & ANDREA FEDELI

De la série « Ettore Sottsass, 28 progetti per la tarsie di Andrea Fedeli »

Portico infinito 

Cabinet

Érable, tilleul et cerisier

Edition Andrea Fedeli 

Date de création : 1999

H 70 x L 112,5 x P 60 cm 

Cabinet Portico infinity in maple, lime, cherry, fibreboard:

inlaid woodwork by Ettore Sottsass & Andrea Fedeli

8 000 - 12 000 €
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61

ETTORE SOTTSASS (1917-2007) & ANDREA FEDELI

De la série « Ettore Sottsass, 28 progetti per la tarsie di Andrea Fedeli »

Cassetti complicati 

Boite

Érable, acajou, cyprès, noyer, ébène et bois de rose

Edition Andrea Fedeli 

Date de création : 1999

H 15 x L 33,5 x P 23 cm

Jewellery box Cassetti complicati in maple, mahogany, cypress, walnut, ebony, 

rosewood : inlaid woodwork by Ettore Sottsass & Andrea Fedeli

2 500 - 3 500 €
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62

ETTORE SOTTSASS (1917-2007) & ANDREA FEDELI

De la série « Ettore Sottsass, 28 progetti per la tarsie di Andrea Fedeli »

Cassetiera complicata 27S 

Commode

Érable, acajou, cyprès, noyer, ébène et bois de rose

Edition Andrea Fedeli 

Date de création : 1999

H 120 x L 118 x P 50 cm 

Chest of drawers Cassetiera complicata 27S  in maple, mahogany, cypress, 

walnut, ebony, rosewood : inlaid woodwork by Ettore Sottsass & Andrea 

Fedeli

12 000 - 18 000 €
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63

ANDREA FEDELI

Applique

Marqueterie de bois

Edition Andrea Fedeli 

Date de création : 1999

H 36 x L 27 x P 23 cm

Wall lamp, inlaid woodwork by Andrea Fedeli 

1 800 - 2 800 €

64

ANDREA FEDELI

Lampe 

Marqueterie de bois

Edition Andrea Fedeli 

Date de création : 1999

H 37 x L 30 x P 23 cm

Wall lamp, inlaid woodwork by Andrea Fedeli

1 800 - 2 800 €

65

ANDREA FEDELI 

Primavera 

Table  

Érable, acajou, cyprès, noyer, ébène et bois de rose

Edition Andrea Fedeli 

Date de création : 1999

H 55 x L 105 x P 50 cm

Table Primavera in maple, mahogany, cypress, walnut, ebony, rosewood: inlaid woodwork by Andrea Fedeli

2 500 - 3 500 €
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66

MARTA MASS-FJETTERSTROM (1873-1941)

Skriftlösa

Tapis 

Laine

Edition Marta Maas-Fjetterström, signé ABMMF

Date de création : 1940

L 320 x P 220 cm

A skriftlösa carpet in wool

by Marta Mass-Fjetterstrom, signed

13 000 - 15 000 €
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72

MARTA MASS-FJETTERSTROM (1873-1941)

Munka ljungby

Tapis

Laine

Edition Marta Mass-Fjetterstrom 

Date de création : 1934

L 330 x P 250 cm

Bibliographie :
Un exemple similaire reproduit page 121 du livre d’exposition  

«Märta Flies Again! 90 Years of Marta Maas-Fjetterström»

Carpet Munka ljungby in wool by Marta Mass-Fjetterstrom

12 000 - 18 000 €

70

HANS J. WEGNER (1914-2007)

Commode

Chêne

Edition Ry Mobler

Date de création : 1960

H 71 x L 100 x P 49 cm 

Chest of drawers in oak by Hans J. Wegner, Ry Mobler edition 

2 000 - 3 000 €

67
TRAVAIL DANOIS 

Lampadaire 

Laiton et bois

Date de création : vers 1950

H 150 cm

Danish floor lamp in wood and brass

500 - 600 €

68
TRAVAIL BRÉSILIEN 

Chaise tripode

Bois flotté

Date de création : milieu du XXe siecle

H 99 x L 47 x P 67 cm 

A folk art craft chair from Brazil, made of drift wood

2 500 - 3 500 €

69
MICHAEL ELKAN STUDIO (1942-2014)

Table basse 

Erable

Date de création : vers 1980

H 50.5 x D 93 cm

Coffee table in maple by Michael Elkan studio

8 000 - 12 000 €

71
POUL HUNDEVAD (1917-2011) 

Modèle Guldhoj

Tabouret pliable

Palissandre et cuir

Date de création : vers 1950

H 33 x L 41 x P 47 cm

Guldhoj  Foldable stool in palissander and leather by Poul 

Hundevad

1 500 - 2 500 €
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73

JACQUES RUELLAND (1926-2008)
& DANI RUELLAND (1933-2010)

Vase

Céramique émaillée

Signé

Date de création : vers 1960

H 34 x L 30 x P 12 cm

Vase in Enameled ceramic by Jacques & Dani Ruelland, 

signed 

1 500 - 2 000 €

74

JACQUES RUELLAND (1926-2008)
& DANI RUELLAND (1933-2010)

Vase

Céramique émaillée

Signé

Date de création : vers 1960

H 25 x L 24 x P 11,5 cm

Vase in Enameled ceramic by Jacques & Dani Ruelland, 

signed

1 000 - 1 500 €
75
TRAVAIL ITALIEN

Guéridon

Marbre et fossiles

Date de création : XIXe siècle

H 64 x L 140 x P 75 cm

Hand carved marble occasional table with trompe l’oeil 

fossiles,  19th century, italy

2 000 - 2 500 €
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76
MADOURA

Pichet 

Faïence émaillée

Date de création : vers 1960

Signé du cachet Madoura plein feu

H 24,5 x P 14 x L 21 cm

Pitcher in glazed earthenware by Madura

1 000 - 1 500 €

77
ACCOLAY

Lampe 

Faïence émaillée

Marquée Accolay au revers

Date de création :  1960

Base : H 41,5 x Diam 19 cm / Abat-jour : H 59 x Diam 35 cm

H totale : 103 cm

Accolay lamp in glazed earthenware 

500 - 800 €

78
AXEL SALTO (1889-1961) 

Living stone 

Lampe de table

Grès émaillé

Date de création : vers 1950

H 36 / 66 cm

Table lamp Living stone in enameled ceramic by Axel Salto 

3 000 - 4 000 €
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81
ANTONIO LAMPECCO (NÉ EN 1932)  

Vase

Céramique émaillée 

Date de création vers 2010

26 x 24 cm.

Vase in enameled ceramic by Antonio Lampecco

3 200 - 3 800 €

82
ANTONIO LAMPECCO (NÉ EN 1932)  

Vase

Céramique émaillée 

Date de création vers 1980

40 x 43 cm.

Vase in enameled ceramic by Antonio Lampecco 

4 500 - 5 000 €

79
ANTONIO LAMPECCO (NÉ EN 1932)  

Vase

Céramique émaillée 

Date de création vers 2010

28 x 28 cm.

Vase in enameled ceramic by Antonio Lampecco

3 200 - 3 800 €

80
ANTONIO LAMPECCO (NÉ EN 1932)  

Vase

Céramique émaillée 

Date de création vers 1980

40 x 43 cm.

Vase in enameled ceramic by Antonio Lampecco 

4 500 - 5 000 €
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83
PAAVO TYNELL (1890-1973) 

Modèle 51122

Suspension

Laiton et verre

Edition Idman

Date de création : vers 1950

H 70 x D 30 cm 

Pendant model 51122 in glass and brass by Paavo Tynell, Idman edition 

5 000 - 6 500 €
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84
LUDVIG PONTOPPIDAN (1899-1965) 

Canapé   

Hêtre, drap de laine gris capitonné

Date de création : vers 1940

H 78 x L 180 x P 80 cm

Sofa in beech, padded gray woolen cloth by  Ludvig Pontoppidan 

2 500 - 3 500 €

85
NANNA DITZEL (1923-2005) 

Modèle N.93  

Fauteuil 

Teck et tissu

Édition Søren Willadsen Møbelfabrik 

Date de création : 1955 

H 92 x L 88 x P 80 cm 

N93 armchair in teak and fabric by Nanna Ditzel for Soren

Willadsen M. Belfabrik 

2 500 - 3 500 €

86
LISA JOHANSSON-PAPE (1907-1989) 

Paire de lampes de table 

Opaline

Edition Orno

Date de création : vers 1950

H 58 - 80 cm x D 20,5 cm

Pair of table lamps in opaline glass by Lisa Johansson-Pape 

for Orno

3 000 - 4 000 €

87
ELIS BERGH (1881-1954) - ATTRIBUÉ À  

Suspension

Verre et laiton

Edition Kosta Glasbruk

Date de création : vers 1920

H 76 x D 60 cm

Chandelier attributed to Swedish architect and designer Elis Bergh 

(1881 - 1954) for Kosta Glasbruk in glass and a brass 

5 000 - 7 000 €
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88
LISA JOHANSSON-PAPE (1907-1989)

Rare variante du modèle 1001

Suspension 

Verre et laiton

Date de création : vers 1950

D 55 cm

 

A very rare, custom-made version of the model 1001 pendant lamp in glass 

and brass by Lisa Johansson-Pape

8 000 - 12 000 €
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89
FRITZ HANSEN ÉDITEUR (FONDÉ EN 1872) 

Canapé 

Velours et bois

Date de création : vers 1930

H 79 x L 223 x P 89 cm 

Sofa in velvet and wood by Fritz Hansen

5 000 - 6 000 €

90
T.H. ROBSJOHN GIBBINGS (1905-1976)

Feuilles d’acanthe

Table basse 

Acajou laqué 

Édition Widdicomb 

Date de création : vers 1950 

H40 x L 122 x P 56 cm

 

Coffee table Acanthus leaves in lacquered 

Mahogany by T.H. Robsjohn Gibbings for  

Widdicomb 

3 000 - 4 000 €
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91
TRAVAIL ESPAGNOL

Ruches

Ensemble de quatre tabourets ou coffres

Liège  

Date de création : XIXe siècle

H 55 x D 33 cm

 

A set of  four bee hives stools in cork, spain, XIXth c. 

1 000 - 1 200 €

92
TRAVAIL BELGE

Table d’appoint

Laiton et marbre

Signée

Date de création : 1979

H 40 x L 60 x P 60 cm

 

A belgium brass etched side table on white carrara marble base 

signed, 1979

2 000 - 2 500 €
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95
BARBRO NILSSON (1899-1983) 

Gyllen ruta 

Tapis

Laine

Edition Marta Maas-Fjetterström

Date de création : vers 1945

L 300 x P 200 cm 

 

Gyllen ruta carpet in wool by Barbro Nilsson for Marta 

Maas-Fjetterström

14 000 - 18 000 €

93
ILMARI TAPIOVAARA (1914-1999)

Ensemble de salon : canapé trois places, chauffeuse 

et ottoman 

Teck et cuir 

Date de création : 1958

 

A three-seat sofa and a lounge chair with ottoman 

in cognac leather backs and straps and teak, circa 1958

8 000 - 12 000 €

94
PIERRE CHAPO (1927-1987)

Commode

Orme et cuir

Edition Maison Regain

Date de création : vers 1970

H 79,5 x L 124,5 x P 55,5 cm

 

Chest of drawers  in elm and leather by Pierre Chapo 

for Maison Regain

1 800 - 2 500 €
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98
BARBRO NILSSON (1899-1983) 

Spättan

Tapis

Laine

Edition Marta Maas-Fjetterström

Date de création : vers 1943

L 207 x P 152 cm

Bibliographie :
Un exemple similaire reproduit page 143 du livre 

d’exposition  «Märta Flies Again! 90 Years of Marta 

Maas-Fjetterström»

 

Spättan carpet in wool by Barbro Nilsson for Marta 

Maas-Fjetterström

4 000 - 6 000 €

96
HANS-AGNE JACOBSSON (1919-2009)

Paire de lampes

Laiton et perspex

Date de création : vers 1970

H 22 cm

 

Pair of table lamps in brass and perspex

by Hans-Agne Jacobsson 

800 - 1 200 €

97
STILNOVO 

Paire d’appliques

Laiton et verre

Date de création : vers 1960

H 34 x P 20 cm

 

Pair of sconces in brass and glass by Stilnovo

800 - 1 200 €
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99
AXEL EINAR HJORTH (1888-1959)

Modèle Lovö

Suite de huits chaises

Pin, métal et tissu

Date de création : vers 1930

Edition Nordiska Kompaniet 

H 80 x L 52 x P 50,5 cm

 

Eight Lovö chairs in pine, metal and fabric by Axel Einar Hjorth for Nordiska Kompaniet 

15 000 - 18 000 €
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102
TAIBA-FALKENBERG

Trois appliques

Laiton

Date de création : vers 1970

H 26 x L 14 x P 16 cm

 

Three wall lamps in brass by Taiba-Falkenberg 

800 - 1 000 €

101
TAIBA-FALKENBERG

Deux appliques

Laiton

Date de création : vers 1970   

H 24 x L 15 x P 15 cm

 

Two wall lamps in brass by Taiba-Falkenberg 

600 - 800 €

103
TAIBA-FALKENBERG

Trois appliques

Laiton

Date de création : vers 1970

H 30 cm   

Three wall lamps in brass by Taiba-Falkenberg 

900 - 1 200 €

100
PAAVO TYNELL (DANS LE GOUT DE)

Quatre appliques

Laiton

Date de création : vers 1950

H 97 x L 36 x P 9 cm

 

Four Wall sconces in brass in the taste of Paavo

Tynell

3 500 - 4 000 €
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104
PAAVO TYNELL (1890-1973)

Suspension

Laiton

Date de création : vers 1940

D 52 cm

 

A pendant lamp in brass by Paavo Tynell

8 000 - 12 000 €
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107
PAAVO TYNELL (1890-1973)  

Modèle K10-10 

Lampadaire 

Laiton, métal laqué et osier 

edition idman 

Date de création : vers 1950 

H 147 x L 36 x P 26 cm 

Bibliographie :
- Répertorié dans le catalogue de l’éditeur Idman sous la référence 

« K 10-10 ».

- Répertorié dans le catalogue de l’éditeur Taito Oy, « Finland House 

Lighting : harmony in lighting for harmony in living, original designs by 

Paavo Tynell », sous la référence

« 10501 », modèle « 9624 ».  

 

A K10-10  floor lamp by Paavo Tynell in white lacquered metal, brass 

and rattan made by Idman, stamped

5 000 - 7 000 €

105
PAAVO TYNELL (1890-1973)  

Horseshoe

Lampe de table modèle 9224

Laiton et cuir

Edition Taito Oy 

Date de création : vers 1950

H 53 x L 21 x P 19 cm 

 

Horseshoe table lamp in brass and leather by Paavo Tynell for  Taito Oy 

5 000 - 7 000 €

106
PAAVO TYNELL (1890-1973)  

Modèle 9602 dit Chinese Hat

Lampadaire

Edition Taito

Date de création : vers 1950

H 153 x D 60 cm 

 

Model 9602 or Chinese Hat  floor lamp by Paavo Tynell in white 

lacquered metal, brass and rattan made by Taito, stamped

5 000 - 7 000 €

108
PAAVO TYNELL (1890-1973)  

Modèle 9607 

Lampadaire 

Laiton et cuir

Édition Taito 

Date de création : vers 1950 

H 135 cm 

Bibliographie :
- Répertorié dans le catalogue de l’éditeur Taito Oy, « Finland House 

Lighting : harmony in lighting for harmony in living, original designs by 

Paavo Tynell », sous la référence « 10503 », modèle « 9607 ».

- Répertorié dans le catalogue n° 135 de l’éditeur Idman sous la 

référence « 9607 »  

 

A 9607 floor lamp by Paavo Tynell in brass, patinated brown leather 

and perforated brass made by Taito Oy, stamped

9 000 - 12 000 €
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109
KAARE KLINT (1888-1954)

Table ronde 

Acajou

Edition Rud Rasmussens, étiquette

Pièce unique

Date de création : vers 1930

H 68 x D 90 cm

Provenance :
Heritiers de Silversmith Hans Hansen

 

Unique table for Hans Hansen in mahogany by Kaare Klint 

for Rud Rasmussens 

7 000 - 9 000 €
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110
ANDRÉ DOMINIQUE (1883-1962)
& MARCEL GENEVRIÈRE (1885-1967) 

Guéridon 

Palissandre et laiton 

Date de création : vers 1930   

H 73 x D 112 cm 

Table in palissandre and brass by André Dominique 

& Marcel Genevrière

12 000 - 14 000 €
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112
DON S. SHOEMAKER (1920-1990)

Console 

Cocobolo     

Date de création : vers 1970

H 61,5 x L 66 x P 30 cm

Don S. Shoemaker side table in cocobolo

2 500 - 3 500 €

111
SEVERIN HANSEN (1887-1964) 

Paire de chevets 

Palissandre et cannage

Édition Haslev Møbelsnedkeri

Date de création : vers 1955

H 48 x L 70 x P 45 cm

 

A pair of stamped nightstands by Severin Hansen Jr.

in rosewood and rattan made by Haslev Møbelsnedkeri  

1 500 - 2 000 €

113
TRAVAIL BRÉSILIEN

Table basse

Bois noirci et bois de placage

Date de création : vers 1950

H 45 x L 98 x P 45 cm

Brasilian coffee table in blackered wood and veneer

2 000 - 3 000 €
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116
TRAVAIL BRÉSILIEN 

Fauteuil 

Noyer et cannage

Date de création : vers 1950

H 101,5 x L 64,5 x P 102 cm

A Brazilian walnut  and cane armchair

3 000 - 4 000 €

114
JORDI VILANOVA BOSH (1925-1998)

Huit chaises 

Frêne et fibre végétale 

Date de création : vers 1960 

H 114 x L 44 x P 41 cm 

 

Eight chairs in ash and vegetal fiber by Jordi Vilanova Bosh 

2 500 - 3 500 €

117
CARL AUBÖCK (1900-1957)

Table basse

Noyer et métal

Date de création : 1955 

H 45 x L 82 x P 87 cm

 

A coffee table in walnut and metal by Carl Auböck

3 000 - 4 000 €

115
GERALDO DE BARROS (1923-1998)     

Banc

Palissandre

Editon Hobjeto

Date de création : vers 1960

H 33 x L198 x P 57 cm 

Bench or daybed in palissandre by Geraldo de Barros for Hobjeto

4 000 - 6 000 €
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119
HOLM SØRENSEN (1913-2004)

Lampadaire

Teck et laiton 

Editions Svend Aage Holm Sorensen

Date de création : vers 1960

H 156 x L 75 cm

 

Floor lamp in teak and brass by Holm Sørensen

for Svend Aage Holm Sorensen

1 200 - 1 800 €

118
KNUD BASSE

Lampe de table

Ceramique

Edition Lyfa

Date de création : circa 1955

H 30 x D 25 cm

 

Table lamp in ceramic by Knud Basse for Lyfa 

1 500 - 2 000 €
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120
MAISON DE COENE

Commode

Métal et verre 

Date de création : vers 1980 

H 108 x L 141 x P 50 cm 

 

A chest of drawers in metal and glass made by the successor of De Coene

6 500 - 7 500 €
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122
NILS KÄHLER (1906-1979)

Ensemble de cinq lampes

Céramique émaillée

Monogramme Nils KA

Date de création : 1940

H 35,5 x D 12,5 cm ; H 46 x D 14 cm ; H 47 x D 15,5 cm H 61 x D 17 cm

 

Set of five table lamps in enameled ceramic by Nils Kähler

2 000 - 3 000 €

121
TRAVAIL DANOIS

Deux lampes ou appliques

Edition Le Klint

Laiton et cuir 

Date de création : vers 19560

H 43 x D 23 cm

 

Pair of table or wall lamps in brass and leather by Le Klint 

600 - 800 €
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124
BORGE MOGENSEN (1914-1972) 

China 

Cabinet

Teck et laiton 

Edition C. M. Madsen 

Date de création : vers 1958

H 93,5 x L 122 x P 45 cm

 

China cabinet in teak and brass by Borge Mogensen for C. M. Madsen 

2 000 - 3 000 €

125
TAPIO WIRKKALA (1915-1985)

Rhythm Plywood

Table basse

Teck, bouleau et métal

Edition Asko, estampillée

Date de création : vers 1950

H 62 x L 124 x P 40,5 cm

 

Rhythm Plywood table in teak, birch and metal by Tapio Wirkkala for Asko

2 800 - 3 500 €

123
BORGE MOGENSEN (1914-1972) 

Paire de commodes 

Chêne et métal 

Etiquette d’origine de l’éditeur 

Edition Karl Anderson Sönder Sweden 

Date de création : vers 1960 

H 84 x L 65 x P 54 cm

 

Pair of chest of drawers in oak and metal by Borge Mogensen

for Karl Anderson Sönder Sweden 

3 000 - 4 000 €



68

127
KAARE KLINT (1888-1954)

Safari 

Paire de fauteuils

Cuir et teck 

Date de création : vers 1950

H 80 x L 57,5 x P 56,5 cm  

 

Pair of Safari armchairs in leather and teak

2 000 - 3 000 €

126
BORGE MOGENSEN (1914-1972) 

Banc ou table basse

Chêne et cannage

Date de création : vers 1950

Edition Fredricia Stolefabrik 

H 35 x L 138 x P 69 cm

 

Bench in oak and cane by Borge Mogensen for Fredricia 

Stolefabrik  

1 500 - 2 000 €

129
ARNE JACOBSEN (1902-1971) 

Egg Chair 

Fauteuil et ottoman 

Cuir et aluminium 

Edition Fritz Hansen & co. 

Date de création : 1957 

H 106 × L 87 × P 70 cm / H 42 × L 55 × P 38 cm

Bibliographie : 
- C. Thau & K. Vindum « Arne Jacobsen « Editions 

The Danish architectural Press - Copenhague 

2001. Modèle similaire reproduit en couleur p. 471-472. 

- Arne Jacobsen, cat. expo. Dansk Mobel Kunst, 

Danemark, Sangill Grafik Produktion, 2002, 

p.50-51

 

Egg chair and ottoman in aluminium and leather by Arne 

Jacobsen

4 000 - 6 000 €

128
ALVAR AALTO (1898-1975)

Golden Bell

Applique 

Laiton

Edition Valaistustyö Oy

Date de création :  vers 1950

H 23 x L 77 x P 18 cm

 

Golden bell wall lamp in brass by Alvar Aalto 

for Valaistustyö Oy 

800 - 1 200 €
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131
NANNA DITZEL (1923-2005)

ND 126

Table basse

Wengé et mélaminé noir

Édition Snedkergaarden Them, étiquette «Furniture Makers Danish 

Control» 

Date de création : vers 1960

H 53 x D 120 cm

 

Coffee table ND 126 in wengé black melamine by Nanna Ditzel

for Snedkergaarden Them 

3 500 - 4 500 €

130
SVEND ÅGE ERIKSEN   

Pingvin chairs 

Paire de fauteuils

Teck et tissu

Edition Glostrup møbelfabrik

Date de création : vers 1960 

H 79 x L 70 x P 64 cm

Pair of Pingvin armchairs in teak and fabric by Svend Åge 

Eriksen for  Glostrup møbelfabrik

2 000 - 3 000 €

132
GIOFFREDO REGGIANI (NÉ EN 1929)

Lampadaire

Marbre, chrome, cuivre et plexiglas

Date de création : vers 1950

H 150 x D 24,5 cm

Floor lamp in marble, chrome, copper and plexiglas

by Gioffredo Reggiani

1 500 - 2 000 €
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134
KAREL MAES (1900–1974)

Tapis 

Laine

Date de création : vers 1930

H 250 x L 183 cm

Tapis de la période dite « Rationaliste »,

vers 1930 et noué à la main. 

Cette œuvre a été fabriquée par une manufacture,

probablement localisée en Belgique. 

Bibliographie :
Susan Day, « Tapis Modernes et Art Deco », 

Editions Norma, Paris 2002. Cf. page 150. 

 

A Karel Maes hand knotted carpet in wool

(Belgium, Art Deco period)

5 000 - 7 000 €

133
SUZANNE RAMIÉ POUR MADOURA

Vase

Faïence émaillée

Signé du cachet Madoura plein feu

Date de création : vers 1950

H 66,5 x D 20,5 cm

 

Vase in glazed earthenware by Suzanne Ramié

for Madoura, signed

2 500 - 3 500 €
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135
ILMARI TAPIOVAARA (1914-1999) 

Série de six chaises

Hêtre et cuir cognac patiné

Édition La Permanente Mobili, Cantù 

Date de création : vers 1955

H 92 x L 48 x P 60 cm 

 

A set of six chairs by Ilmari Tapiovaara in beech and patinated cognac leather made by La Permanente Mobili, Cantù

5 000 - 6 000 €
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136
POUL HENNINGSEN (1894-1967) 

Artichoke

Suspension 

Feuilles en acier cuivré 

Édition Louis Poulsen 

Date de création : vers 1960 

D 62 cm

Provenance :
La Maison du Danemark, Paris

 

Pendant lamp Atrichoke in steel by Pool Henningsen 

for Louis Poulsen  

1 500 - 2 000 €

137
POUL HENNINGSEN (1894-1967) 

Artichoke

Suspension 

Feuilles en acier cuivré 

Édition Louis Poulsen 

Date de création : vers 1960 

D 62 cm

Provenance :
La Maison du Danemark, Paris

 

Pendant lamp Atrichoke in steel by Pool Henningsen 

for Louis Poulsen

1 500 - 2 000 €

138
POUL HENNINGSEN (1894-1967) 

Suspension 

Feuilles en acier cuivré 

Édition Louis Poulsen 

Date de création : vers 1960 

D 62 cm

 

Provenance :
La Maison du Danemark, Paris

 

Pendant lamp Atrichoke in steel by Pool Henningsen for Louis Poulsen

1 500 - 2 000 €
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140
SILVIO CAVATORTA

Paire de chauffeuses

Tissu et bois

Date de création : vers 1960

H 78 x L 50 x P 65 cm

 

Pair of side chairs in fabric and wood by Silvio Cavatorta

2 500 - 3 500 €

141
FRATELLI BARNI 

Table basse

Noyer et verre

Date de création : vers 1950

H 50 x L 98 x P 48 cm

 

Side table in Glass and walnut by Fratelli Barni

900 - 1 200 €

139
LUIGI CACCIA DOMINIONI (1913-2016) 

Modèle LP01

Applique

Laiton et cuir

Edition Azucena

Date de création : vers 1979

H 10 x L 60 cm

 

LP01 lamp for sofa, brass and leather by Luigi Caccia 

Dominioni

700 - 900 €
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142
AUGUSTO BOZZI (1924-1982) 

Kosmos

Canapé et fauteuil 

Métal et tissu d origine

Edition Saporiti, étiquette 

Date de création : vers 1950

H 81 x L 83 x P 67 cm 

H 84,5 x L 194 x P 64 cm

 

Set of Kosmos sofa and armchair in metal dan original fabric by Augusto Bozzi for Saporiti, stamped

8 000 - 12 000 €
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143
GINO SARFATTI (1912-1985)

Quatre appliques 

Laiton et verre dépoli

Editions Arteluce

Date de création : 1938/42

H 31 x L 33 x P 20 cm

 

Four sconces in brassa and glass by Gino Sarfatti for Arteluce

3 000 - 4 000 €

144
GINO SARFATTI (1912-1985)

Applique

Laiton et verre dépoli

Editions Arteluce 

Date de création : vers 1938

H 70 x L 33,5 x P 18,5 cm

 

High wall lamp in brass and glass by Gino Sarfatti, edited by Arteluce 

2 000 - 3 000 €
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145
IGNAZIO GARDELLA (1905-1999) 

LP7 

Deux appliques 

Laiton et verre 

Édition Azucena 

Date de création : 1955 

H 40 x L 26 x P 36 cm

 

Pair of LP7 sconces in brass and glass by Ignazio Gardella

6 000 - 8 000 €
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146
MARTIN EISLER (1913-1977)

Paire de fauteuils

Métal et tissu

Date de création : vers 1960

H 80 x L 74 x P 55 cm 

 

Pair of lounge chairs in metal and wood Marin Eisler in 

metal frame with wooden armrests 

5 000 - 7 000 €

147
CARLO HAUNER (1927-1996)
AND MARTIN EISLER (1913-1977)

Table   

Métal, osier et verre

Edition Forma, étiquette

H 44 x L 100 x P 50 cm  

 

A coffee table metal frame with a wicker and glass top by 

Carlo Hauner and Martin Eisler for their Forma company, 

labeled underneath

2 000 - 3 000 €

150
CARL AUBÖCK (1900-1957) 

Modèle 4105

Paire de lampadaires  

Métal laqué noir et tissu

Date de création : vers 1950

H 174 cm 

Bibliographie :
- Marion Kuzmany (Sous la direction de), Carl Aubock Architekt: 

Design for Modern Living, Verlag Anton Pustet, Salzburg, 2009. 

Modèle similaire reproduit p.194.

- Carl Auböck, Carl Aubock, 1900-1957: Maler und Designer, ex-

position à l’Historisches Museum, Vienne, du 23 septembre au 23 

novembre 1997, Eigenverlag der Museen der Stadt Wien, Vienne, 

1997. Modèle similaire reproduit p.166

Pair of 4105 floor lamps in metal and fabric by Carl Auböck

3 000 - 4 000 €

148
MARIANNE RICHTER (NÉE EN 1908) 

Tapis

Laine

Edition Märta Måås-Fjetterström AB, signé

Date de création : vers 1940

L 250 x P 181 cm 

 

A carpet by Marianne Richter in handwoven wool 

realized by Märta Måås-Fjetterström AB

5 000 - 7 000 €

149
LOUIS POULSEN (1894-1967) 

Paire de lampadaires 

Métal laqué blanc 

Edition Louis Poulsen 

Date de création : 1940 

H 165 cm

 

Pair of floor lamp in metal by Louis Poulsen 

2 000 - 3 000 €



 79



80

152
ROGER CAPRON (1922-2006)

Table 

Céramique et métal

Signée R. Capron dans le décor

Date de création : vers 1950

H 39 x L 104 x P 39 cm

 

Coffee table in enameled ceramic and metal by Roger Capron 

1 500 - 2 000 €

151
VICTOR CERRATO (1917-2008)

Trois patères 

Céramique et laiton

Date de création : Années 1950-1960

H 13 ; 13,6 ; 16 L 12 ; P 8 ; 10,5 ; 11  cm

 

Three hooks in ceramic and brass by Victor Cerrato

1 500 - 2 000 €
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153
ROGER CAPRON (1922-2006)

Modèle Ellipses 

Table basse

Métal et céramique

Date de création : vers 1960

Signée R. Capron dans le décor

H 39,5 x L 101  x P 40,5 cm

 

Ellipses coffee table in enameled ceramic and metal 

by Roger Capron

3 000 - 5 000 €

154
ROGER CAPRON (1922-2006)

Modèle Ellipses 

Table basse

Métal et céramique

Date de création : vers 1960

Signée R. Capron dans le décor

H 39 x L 120 x P 50 cm

 

Ellipses coffee table in enameled ceramic and metal 

by Roger Capron 

3 000 - 5 000 €
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156
FONTANA ARTE

Modèle 2087,

Vide-poche 

Métal et verre 

Edition Fontana Arte 

Date de création : vers 1950-1958 

H 65,5 x D 22 cm

 

Empty pocket model 2087 in metal and glass by Fontana arte  

1 200 - 1 800 €

155
PIERRE CARDIN (NÉE EN 1922)

Paire d’appliques 

Métal et verre 

Edition Venini 

Date de création : vers 1970 

D 31,5 × P 12 cm

Pair of wall sconces in metal and glass by Pierre Cardin for Venini

3 000 - 4 000 €
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157
GIANCARLO DE CARLO 

Lucania 

Fauteuil et ottoman 

Métal et tissu

Edition Arflex

Date de création : 1957

H 89,5 x L 89,5 x P 75 cm 

H 40 x L 54 x P 50 cm

 

Armchair and ottoman Lucania in metal and fabric by Giancarlo De Carlo for Arflex

9 000 - 12 000 €
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158
GIO PONTI (1891-1979)

Console

Bois et laiton 

Edition Giordano Chiesa

Date de création : 1964

H 75 x L 94 x P 47 cm

 

Console in wood and brass by Gio Ponti, edited by 

Giordano Chiesa

4 000 - 5 000 €

159
GIO PONTI (1891-1979)

Fauteuil

Noyer et tissu

Edition Cassina  

Date de création : 1956

H 79 x L 57 x P 70 cm

 

Armchair by Gio Ponti in walnut and fabric by Gio Ponti

edited by Cassina

3 000 - 4 000 €
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160
GIO PONTI (1891-1979)

Gli amori delle sirene

Miroir 

Laiton et miroir

Edition Fontana Arte

Date de création : 1931

H 46,5 x L 41 x P 2 cm

 

Mirror in brass by Gio Ponti for Fontana arte

4 000 - 5 000 €
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163
MELCHIORRE BEGA (1898 - 1976)

Table basse

Bois laqué et verre

Date de création : vers 1950

H 42 x L 96 x P 51 cm

Bibliographie :
I. de Guttry, P. M. Maino, Il mobile italiano degli anni ‘40 e 

‘50, Laterza, 1992, p. 98

 

Coffee table in lacquered wood and glass by Melchiorre Bega 

1 500 - 2 500 €

162
GIO PONTI (1891-1979)

Table d’appoint ou petit meuble de rangement 

Palissandre et verre

Edition Domus Nova, certificat des Ponti archives, 

Date de création : années 40 

H 57 x L 58 x P 33 cm

 

Side table in rosewood and glass by Gio Ponti

for Domus Nova 

2 000 - 3 000 €

161
FONTANA ARTE

Boite 

Verre, laiton et bois

Date de création : vers 1950

H 10 x D 20  cm

 

Box in wood and glass by Fontana arte 

1 200 - 1 500 €
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164
GIO PONTI (1891-1979)

Paire de fauteuils 

Bois et tissu

Date de création : vers 1945

H 82 x L 75 x P 85 cm

 

Pair of armchairs in wood and fabric by Gio Ponti  

6 000 - 8 000 €
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165
GINO SARFATTI (1912-1985)                       

Applique à deux bras

Métal chrome et métal laqué

Date de création : vers 1950

H 47,5 x L 71 x P 18 cm

 

Two arms wall lamp in chromed and lacquered metal

6 000 - 8 000 €

166
FRANCO ALBINI (1905-1977)                             

Modèle Luisa                    

Six fauteuils

Noyer et cuir

Date de création : vers 1950                                       

H 76 x L 55 x P 55 cm

 

Six armchairs Luisa in walnut and leather by Franco Albini

3 000 - 4 000 €
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167
GINO SARFATTI (1912-1985)                       

Modèle 1055/S 

Lampe multi-fonctionnelle 

Métal laqué epoxy, aluminium poli, réflecteur feuille en papier, métal 

laqué 

Édition Arteluce 

Date de création : 1953 

H 144  x L 50 x P 25 cm

Bibliographie :
Gino Sarfatti, Selected Works 1938-1973, p.238 à 241, 450; Gino Sarfatti, 

Galerie Christine Diégoni, Frédéric Leibowitz, p. 52, 53 

The Complete Designer’s lmights (1950-1990) p. 53

A obtenu le prix Compasso d’oro en 1955 

 

Multi function floor lamp model 1055/S in metal, alumnim and paper,

by Gino Sarfatti, edited by Arteluce

10 000 - 15 000 €
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168
JORGE ZALSZUPIN (1922)                  

Banco Onda 

Banc porte-revues 

Palissandre, camurca, cuir et métal 

Date de création : vers 1960 

H 30 x L 296 x P 56 cm 

Bibliographie :
Maria Cecilia Loschiavo dos Santos, Jorge Zalszupin, Design 

Moderno no Brasil, Éditions Olhares, São Paulo 2014, reproduit 

page 180

Bench Onda in Rosewood, camurca, leather and metal

by Jorge Zalszupin

15 000 - 20 000 €
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169
FRANCO CAMPO & CARLO GRAFFI

Paire de miroirs

Teck et miroir

Date de création : vers 1950

H 55 x P5 cm

Pair of mirrors in teak by Franco Campo & Carlo Graffi

2 000 - 3 000 €

170
PIERRE CARDIN (NÉ EN 1922)

Six Chaises

Bois teinté

Edition japonaise

Date de création : vers 1980

H L P cm

Six chairs in wood by Pierre Cardin, stamped

2 200 - 2 800 €
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171
GEORGE NELSON (1908-1986)                

Banc à lattes

Palissandre

Edition Fermo

Date de création : vers 1950

H 41,5 x L 299 x P 54 cm 

Slatted bench in palissander by George Nelson for Fermo

8 000 - 12 000 €
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172
GAETANO PESCE (NÉ EN 1939)   

Nuage

Applique

Résine polyurethane

Date de création : 1990

D 90 cm

Wall lamp cloud in polyurethane resin by Gaetano Pesce

2 000 - 3 000 €

173
ALGOT TORNEMAN (1909-1993) 

Table basse

Métal et émail

Date de création : 1958

H 47,5 x L 136 x P 56 cm.

Coffee table in metal and enamel by Algot Torneman

2 000 - 3 000 €
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174
CARLO HAUNER (1927-1996)

Fauteuil inclinable

Métal, tissu et bois

Edition Ernesto Hauner

Date de création : vers 1950

H 64 - 80 L 64 P 109 - 136 cm

 

Reclining ounge chair in wood, metal and fabric by Carlo Hauner, edited by Ernesto Hauner

6 000 - 8 000 €
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175
ANGELO MANGIAROTTI (1921-2012) 

Table 

Fonte et palissandre 

Edition La Sorgente dei Mobili 

Date de création : 1973 

H 72 x L 200 x P 80 cm

Bibliographie :
Casa Amica, 17th April of 1973, p.73 

Dining table in cast iron and rosewood

by Angelo Mangiarotti made by La Sorgente Dei Mobili

in 1973.

18 000 - 25 000 €
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177
JEAN-CLAUDE MAHEY 

Paire de lampes 

Bois laqué et laiton

Date de création : vers 1970

Pair of lamps in lacquered wood and brass

by Jean-Claude Mahey 

1 800 - 2 500 €

176
PIA MANU

Table basse 

Céramique et bois laqué

Date de création : vers 1970

H 30 x L 130 x D 65 cm

A coffee table in ceramic tile on lacquered wood base by Pia Manu

2 000 - 3 000 €
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180
GEORGE NELSON (1908-1986)

Ensemble de salon composé de trois banquettes

Cuir, acier et mélaminé

Edition Herman Miller

Date de création : vers 1950

2 x H 76 x L 230 x P 69 cm 

1 x H 76 x L 190 x P 69 cm

A coffee table in ceramic tile on lacquered wood base 

by Pia Manu

7 000 - 9 000 €

179
SILVIO BILANGIONE HELGA (XXE) 

Lampadaire 

Bois laqué

Edition Fumagalli

Date de création : 1967 

H 175 x D 40 cm

Floor lamp in lacquered  wood by Silvio Bilangione 

Helga, Fumagalli ed

3 500 - 4 500 €

178
TRAVAIL FRANÇAIS, MODERNISTE

Tapis

Chiffons

Date de création : vers 1850

H 140 x L 100 cm

A modernist rag rug, French folk art, mid 19th century

2 000 - 3 000 €
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181
PAGHOLZ ÉDITEUR

Fauteuil 

Bakélite et métal

Estampillé sous l assise 

Date de création : vers 1960

H 64,5 x L 53 x P 68 cm

Armchair in bakelite and metal by Pagholz ed., stamped

500 - 800 €

183
TRAVAIL ITALIEN

Quatre chaises 

Bois et tissu

Date de création : vers 1950

H 92 x L 43 x P 43 cm

Four chairs in wood and fabric, Italy

1 200 - 1 800 €

184
PAOLO BUFFA (1903-1970)

Fauteuil

Noyer et tissu 

Date de création : vers 1950 

H 90 x L 59 x P 63 cm 

Armchair in walnut and fabric by Paolo Buffa

900 - 1 200 €

182
RAAK

Modèle  Zodiac 

Lampe de sol

Palissandre, acier et verre 

Date de création : vers 1970

H 54 x L 51,5 x P 51,5 cm

Lamp Zodiac in palissander, steel and glass by Raak

2 000 - 3 000 €
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185
PAULE MARROT (1902–1987)
ATTRIBUÉ À

Tapis

Laine

Date de création : vers 1950

L 410 x P 226 cm

Bibilographie : 
Veronique de Bruignac – La Hougue, 

Paule Marot Editions Adam Biro. Octobre 1996 ; 

Paris.

A rare vintage carpet attributed to Paule Marrot

6 000 - 8 000 €
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186
TRAVAIL FRANÇAIS 

Lampe de table 

Métal 

Date de création : vers 1980 

H 20-90 cm 

Ruler table lamp in metal, France

1 500 - 2 000 €

187
MICHEL BOYER (1935-2011) 

Lampe de table

Métal chromé et flexible 

Edition Verre Lumière 

Date de création : 1968 

H 60 x L 10 x P 10 cm

Table lamp in chromed metal by Michel Boyer,

Verre Lumiere ed. 

800 - 1 200 €

188
OSCAR TORLASCO

Lampe veilleuse 

Acier et opaline 

Date de création : vers 1960

Edition Lumi (étiquette) 

H 21 x D 8 cm

Lamp in steel and opaline by Oscar Torlasco

600 - 800 €

189
PIERRE GIRAUDON (1923-2012) 

Presse-papier 

Résine fractale à inclusion d’une montre au mé-

canisme déstructuré

Date de création : vers 1970

D 11 cm

Clipboard in fractal resin including a watch with a 

destructured mechanism by Pierre Giraudon

200 - 300 €

190
ANGELO LELLI (1911-1979) 

Modèle 12 990 Canguro

Lampe de table 

Acier et métal 

Edition Arredoluce

Date de création : vers 1963 

H 25,5 x D 7 cm

Table lamp model 12990 Cangaro in steel and metal 

by Angelo Lelli, Arredoluce ed

900 - 1 200 €

191
GIO PONTI (1891-1979) 

Seau à champagne

Métal Argenté

Edition Krupp Milano

Date de création : circa 1950

H 22,5 x D 19,5 cm

 

Champagne bucket silver metal by Gio Ponti 

for Krupp

800 - 1 200 €
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194
ACHILLE CASTIGLIONI (1918-2002) 

Model 4743

Miroir

Edition Kartell

Date de création : 1977

H 70 x L 30,5 x P 7 cm

Mirror model 4743 in wood and mirror by Achille Castiglioni, Kartell ed. 

2 000 - 2 500 €

193
SYLVAIN SUBERVIE

Deux bougeoirs

Fer 

Date de création : vers 1990

H 29 et 28 cm 

Two candelsticks in iron by Sylvain Subervie 

400 - 600 €

192
SYLVAIN SUBERVIE

Billes

Bougeoir monté en lampe

Fer et verre

Date de création : vers 1990

H 34,5 cm 

Lamp mounted candelstick in iron and glass 

by Sylvain Subervie

700 - 900 €
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195
HEGNETSLUND    

Vase 

Céramique

Date de création : vers 1960                       

H 17,5 x H 16,5 cm

 

Vase in enameled ceramic by Hegnetslund     

200 - 300 €

196
ROGER CAPRON (1922-2006)                            

Vase à oreilles

Céramique émaillée

Date de création : vers 1960

H 25,5 x D 22,5 cm

 

Vase in enameled ceramic by Roger Capron  

500 - 800 €

197
TRAVAIL FRANÇAIS

Pied de lampe 

Résine et coquillage 

Date de création : vers 1970    

H 32 - AJ 54,5 L 14,5 P 111 cm

AJ H 29 L 35 P 22 cm                                                                                

Table lamp in resin and shell

700 - 900 €
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198
CARL-HARRY STÅLHANE (1920-1990)

Sultan

Paire de lampes de table 

Céramique 

Edition Rostrand

Date de création : vers 1960

H 35 cm

A pair of stoneware table lamps Sultan by Carl-Harry Stålhane, 

Rörstrand ed.

800 - 1 200 €

199
JACQUES BLIN (1920-1995)

Vase

Céramique émaillée

Date de création : vers 1970

H 41,5 x D 27 cm

Vase in enameled ceramic by Jacques Blin 

2 000 - 2 500 €

200
FOUCARD-JOURDAN À VALLAURIS

Lampe conscience 

Terre vernissée

Signé du cachet

Date de création : vers  1950

Base : H 30 – 50 avec abat jour D 19 cm

Abat-jour : H 17 x D 30 cm

Conscience lamp in glazed earth by Foucard-Jourdan in Vallauris,

signed

2 000 - 2 500 €
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201
TRAVAIL FRANÇAIS

Oyster

Paire de fauteuils 

Vinyl et métal

Date de création : vers 1960                                                                                              

H 70 x L 100 x P 50 cm                                                                                                              

Vinyl space age armchairs oyster shaped seating, black 

metal frame, France

1 200 - 1 500 €

203
TOMMASO DI DANIELI

Paire de commodes

Laiton et verre

Date de création : vers 2010

H 82 x L 141 x P 50 cm                                                                                                            

Pair of chest of drawers in brass and 

glass by Tommaso di Danieli

6 000 - 8 000 €

205
MATHIEU MATÉGOT (1910-2001)

Paire de chaises 

Laiton et cuir

Date de création : vers 1950

H 87 x L 51 x P 66 cm                                                                                                        

Pair of chairs in brass and leather by Mathieu Matégot

12 000 - 15 000 €

202
MARC D’HAENENS

Table basse 

Métal et améthyste

Signée

Date de création : vers 1970

H 35 x L 130 x P 70 cm                                                                                                     

A coffee table in metal with amethyst inlay 

by Marc D’Haenens, signed       

4 000 - 5 000 €

204
TRAVAIL ITALIEN

Lustre                         

Laiton et verre

Date de création : vers 1950                                                                                               

H 95 x L 85 x P 37 cm                                                                                                 

Pendant lamp in brass and glass, Italy 

1 800 - 2 500 €

206

JEAN-JACQUES DARBAUD (NÉE EN 1943)

Brutalist

Lampe de table 

Métal, résine et plâtre

Date de création : vers 2000    

H 98 D 31 cm 

A Brutalist table lamp in metal, resin and plaster

by Jean-Jacques Darbaud 

1 800 - 2 800 €
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210
WILLY DARO

Lampe de table

Laiton

Date de création : vers 1970

H 77 x L 10 x P 13 cm                                                                                             

Table lamp in brass by Willy Daro

800 - 1 200 €

207
GABRIELLA CRESPI (1922-2017)

Autruche

Sculpture

Bronze à la cire perdue argenté et verre de, Murano de Barovier 

& Toso

Date de création : vers 1970

H 22 cm                                                                                          

Sculpture in silver lost wax and Barovier & Toso  Murano glass

by Gabriella Crespi

1 500 - 2 000 €

208
GABRIELLA CRESPI (1922-2017)

Sanglier

Sculpture

Bronze à la cire perdue argenté et verre de, Murano de Barovier 

& Toso

Date de création : vers 1970

H 14 cm                                                                                       

Sculpture in silver lost wax and Barovier & Toso  Murano glass

by Gabriella Crespi

1 500 - 2 000 €

209
GABRIELLA CRESPI (1922-2017)

Boîte

Laiton et bronze

Date de création : vers 1970

H 18 x L 24,5 x P 17,5 cm                                                                                     

Box in brass and bronze by Gabriella Crespi

2 200 - 2 800 €
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213
PAUL EVANS (1931-1987)  

Série Cityscape 

Console

Acier chromé, laiton et bois 

Signée 

Edition Directional 

Date de création : années 1980   

H 31,5 x L 112 x P 32 cm

Console Cityscape in chromed steel, brass and wood by Paul Evans, 

Directional ed.

2 000 - 2 500 €

212
PHILIPPE JEAN (1931-1987) 

Structure

Paire d’appliques 

Métal et laiton 

Date de création : vers 1970

H 40 x L 40 x P 17 cm

Pair of sconces Structure in metal and brass by Philippe Jean

500 - 800 €

211
ANGELO BROTTO (1914-2002) 

Euclide 

Paire de lampes 

Laiton et travertin 

Edition Esperia

Date de création : vers 1970

H 37 - 50 x L 10,5 x P 10,5 cm 

Pair of lamps Euclide in brass and travertine by  Angelo Brotto, 

Esperia ed.

2 500 - 3 500 €
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214
POL QUADENS

Cloud

Lampadaire

Acier cintré laqué blanc 

Série illimitée de pièces uniques (réalisés en improvisation sans plans ni dessins)

Date de création : 2017

H 220 x L 140 x P 60 cm                  

Floor lamp Cloud unlimited production but each unique 

4 000 - 5 000 €
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217
POL QUADENS

Blade 

Console

Corian noir patiné

Série de 8 + 4 n°6/8

Date de création : 2018

H 98 x L 210 x P 30 cm                                        

Console Blade in Corian by Pol Quadens

7 000 - 8 000 €

215
POL QUADENS

Side cubes 

Table d’appoint

Acier inoxydable poli

Série de 24 + 4 n° 3 et 4

Date de création : 2018

H 60 x L 30 x P 60 cm                                      

Side table Side cubes in polished steel by Pol Quadens

3 000 - 4 000 €

216
POL QUADENS

Side cubes 

Table d’appoint

Acier inoxydable poli

Série de 24 + 4 n° 3 et 4

Date de création : 2018

H 60 x L 30 x P 60 cm                                      

Side table Side cubes in polished steel by Pol Quadens

3 000 - 4 000 €
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218
TRAVAIL FRANÇAIS

Lampadaire et miroir 

Métal et verre

Date de création : vers 1980

H 172 x L 34,5 x P 34,5 D cylindre 16 cm                                                                             

Floor lamp and mirror in metal and glass

1 500 - 2 000 €

219
TRAVAIL FRANÇAIS

Sculpture

Céramique

Date de création : vers 1970

H 14 x D 24 cm                                                                  

Sculpture in ceramic

600 - 800 €
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220
TIMO SARPANEVA (1926-2006)

Finlandia

Vase

Verre

Edition Iittala

Date de création : vers 1960

H 28,5 x D 23 cm                                            

Vase Finlandia in glass by Timo Sarpaneva for Iittala

400 - 600 €

222
TIMO SARPANEVA (1926-2006)

Finlandia

Vase

Verre

Edition Ittala, 3359

Date de création : vers 1960

H 29,5 x L 15,6 x P 12,5 cm                                             

Vase Finlandia in glass by Timo Sarpaneva for Iittala

400 - 600 €

221
TIMO SARPANEVA (1926-2006)

Finlandia

Vase

Verre

Edition Ittala, 3359

Date de création : vers 1960 

H 22 x L 17 x P 13 cm                                        

Vase Finlandia in glass by Timo Sarpaneva for Iittala

400 - 600 €

223
ARMAND JONCKERS (NÉ EN 1939)

Pièce unique

Table de salle à manger

Cuir repoussé et martelé et acier

Signée

Date de création : vers 1980

H 74 x L 250 x P 110 cm                                                   

Dining table in leather and steel by Armand Jonckers,

signed

15 000 - 20 000 €
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224
PIA MANU 

Table basse

Pyrite, ardoise et laiton 

Date de création : années 2000

H 35 x L 101,5 x P 101,5 cm                                                   

Coffee table in pyrite, slate and brass by Pia Manu

6 000 - 8 000 €
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225
PIA MANU 

Paire de bouts de canapé 

Pyrite, ardoise et laiton 

Date de création : années 2000 

H 44 x L 61 x P 61 cm                                                         

Pair of side table in pyrite, slate and brass by Pia Manu

5 000 - 7 000 €

226
PIA MANU 

Miroir

Pyrite, ardoise, laiton et miroir

Date de création : années 2000  

H 150 x L 90 x P 6 cm                                                

Mirror in pyrite, slate and brass by Pia Manu

7 000 - 9 000 €
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228
GEORGE MATTHIAS

Table basse

Travertin, laiton et verre

Date de création : vers 1970

H 31 x L 121 x P 121 cm 

Coffee table in travertin, brass and glass by Geoges Mathias

2 500 - 3 500 €

229
FABIO LENCI (NÉE EN 1935)

Hyaline

Paire de fauteuils

Verre, cuir, aluminium, plastique

Edition Confort Line

Date de création : 1967

H 62 x L 71 x P 88 cm

Bibliographie :
Repertorio de Design Italiano 1950-2000, per l’arredamento domestico, 

Giuliana Gramigna, Edition Umberto Allemandi &C., Torino, 2003, Volume I, 

modèle lampe de table p. 250

Pair of Hyaline armchairs in glass, leather, aluminium and plastic by Fabio 

Lenci foe Confort line

7 000 - 9 000 €

227
GINO SARFATTI (1912-1985) 

Lampadaire 

Acier chromé

Edition Flos

Date de création : vers 1980

H 140 x D 55 cm

Floor lamp in chromed steel by Gino Sarfatti for Flos

1 000 - 1 200 €
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230
AXEL VERVOORDT 

Cabinet

Aluminium et laiton 

Date de création : vers 1970

Signé

H 75 x L 100 x P 50 cm                                       

Cabinet in aluminium and brass by Axel Vervoordt

3 000 - 4 000 €

231
OSCAR NIEMEYER (1917-2012)  

Alta  

Fauteuil et ottoman

Acier, plastique et cuir

Edition Mobilier International

Date de création : vers 1970

H 104  x L 68,5 x P 56,5 cm

Bibliographie :
«Design 1950-2000 « David A. Hanks & Anne Hoy, éditions Flamarion, 

2000, p.121.

«Le mobilier français 1965-79», Gilles de Bure, édition du Regard, Paris, 

1983, p.101

Alan Hess, Oscar Niemeyer Houses, New York, 2006, p.132-133 et 135.

Armchair and ottoman Alta in steel, plastic and leather

by Oscar Niemeyer for Mobilier International

10 000 - 15 000 €
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232
OSCAR TORLASCO

Suspension 

Métal et laiton

Edition Lumi

Date de création : 1950

H 80 x D 80 cm

Pendant in metal and brass by Oscar Torlasco for Lumi

3 000 - 4 000 €

233
LORENZO BURCHIELLARO (1933-2017)

Table basse

Verre et métal chromé

Date de création : vers 1970

H 35 x L 100 x P 100 cm

Coffee table in glass and chromed legs

by Lorenzo Burchiellaro

2 000 - 2 500 €

234
TRAVAIL FRANÇAIS 

Table basse 

Verre, acier et cuir

Date de création : vers 1970   

H 32 x D 92 cm épaisseur 1 cm

Coffee table in glass, steel and leather,

probably french

600 - 800 €
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235
NANDA VIGO (NÉE EN 1936)

Table

Verre, miroir et laiton

Date de création : vers 1970

H 72 x L 140 x P 140 cm 

Bibliographie :
Domus magazine # 988 - Feb 2015 p 29-33» «Dining table»

Table in glass, mirror and brass by Nanda Vigo

8 000 - 12 000 €

236
FRANZ WEST (1947-2012)

Lampadaire

Métal

Date de création : 1989 

H 235 x  L 235 x P 20 cm

Floor lamp in metal by Franz West 

4 000 - 6 000 €
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237
GINO SARFATTI (1912-1985)

Suspension à trois lumières

Verre et métal

Edition Arteluce/Seguso

Date de création : vers 1960

H 87 x D 25 cm

Three arms pendant in glass and metal by Gino Sarfatti

for Arteluce/ Seguso

2 000 - 3 000 €

238
MARIA PERGAY (NÉE EN 1930) 

Bureau 

Métal chrome et bois contreplaqué d’une feuille de métal 

Date de création : 1969 

H 78 x L 120 x P 80 cm 

Bibliographie :
Maria Pergay, complete works 1957-2010

Desk in chromed metal and plywood wood of a metal sheet 

by aria Pergay

4 500 - 6 500 €
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241
ALESSIO TASCA (NÉ EN 1929) 

Lampe de table 

Lucite

Date de création : vers 1970

H 54,5 - 78 cm

Table lamp in Lucite by Alessio Tasca, signed

800 - 1 200 €

240
TAPIO WIRKKALA (1915-1985)

Ensemble de 3 vases

Verre

Edition Iittala

Date de création : vers 1970

H 23,3 x D 10 cm H 23,5 x L 16,5 x P 10 cm H 27,5 x D 15,5 cm.

Three vases in glass by Tapio Wirkkala, Iittala ed

900 - 1 200 €

239
GRUPPO NP2 NERONE CECCARELLI & GIANCARLO PATUZZI

Centre de table

Aluminium

Date de création : vers 1970

H 8 x L 50 x P 35,5 cm

Aluminium centerpiece by Gruppo NP2 Nerone Ceccarelli & 

Giancarlo Patuzzi

500 - 700 €

242
STUDIO BBPR : GIANLUIGI BANF (1910-1945), 
LODOVICOBARBIANO DI BELGIOJOSO (1909-2004)

Enrico

Paire de lampes

Métal et verre

Edition Artemide

Date de création : 1963

H 42 x D 40 cm

Pair of table lamps in metal and glass by Studio BBPR : Gianluigi Banf (1910-

1945), LodovicoBarbiano di Belgiojoso (1909-2004) , Enrico for Artemide

1 500 - 1 800 €
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243
GINO SARFATTI (1912-1985) 

Modèle 2042/6

Métal et verre 

Edition Arteluce

Date de création : vers 1960

H 30 x D 73 cm

Ceiling lamp  in metal and glass by Gino Sarfatti, 

Arteluce ed.

4 500 - 5 500 €

244
VERNER PANTON (1926-1998)

Série 1-2 -3

Quatre chaises

Velours et aluminium

Edition Fritz Hansen 

Date de création : vers 1970

H 87 x L 50 x P 58 cm

Four chairs 1-2 -3 Serie in velvet and aluminium

by Verner Panton for Fritz Hansen

1 500 - 2 500 €
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245
JOHANNES LAPPI-SEPPÄLÄ & IGOR MARTA

Lustre

Métal laqué blanc

Edition Idman, Estampillé

Date de création : vers 1960

H 120 x D 112 cm

Provenance :
Chapelle de Laihela (Finlande)

Chandelier in lacquered metal, stamped Idman

8 500 - 9 500 €
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246
GAETANO PESCE (NÉ EN 1939)

Kyoto 

Tapis

Laine

Edition Expansion

Date de création : vers 1960

L 168 x P 244 cm

Carpet in wool by Gaetano Pesce, Expansion ed.

5 000 - 7 000 €

247
STUDIO BBPR :
GIANLUIGI BANF (1910-1945),
LODOVICO BARBIANO DI BELGIOJOSO (1909-2004), 
ENRICO

Trois chaises

Noyer et cuir

Edition Pierino Frigerio

Date de création : vers 1950

H 87 x L 48 x P 54 cm

Provenance :
furniture custom designed for the apartment Z.P. in Milan

Three  side chairs in walnut and leather, Pierino Frigerio ed.

10 000 - 15 000 €
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248
GEORGE MATHIAS 

Paire de lampes 

Travertin et laiton 

Date de création : vers 1970  

H 85,5 x L 17,5 x P 12 cm

Pair of lamps in travelling and brass

by Georges Mathias

800 - 1 200 €

250
CHRISTIAN KREKELS

Table

Travertin, Verre et laiton

Date de création : vers 1970

H 71 x L 221 x P 130 cm

Table in travertin, glass and brass by Christian 

Krekels

3 000 - 4 000 €

249
ANGELO BROTTO (1914-2002) 

Miroir

Bronze et miroir

Date de création : vers 1970 

H 90 x L 59,5 x P 2 cm 

Mirror in Bronze and mirror by Angelo Brotto

1 500 - 2 000 €
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252
FRANÇOIS CATROUX (NÉ EN 1936)

Console

Travertin, métal chromé et verre

Date de création : vers 1975

H 80 x L 200 x P 50 cm

Console in traverin, glass and chromed metal by François Catroux

1 500 - 2 000 €

251
FRANÇOIS CATROUX (NÉ EN 1936)

Table basse 

Travertin, métal chromé et verre

Date de création : vers 1975

H 40 x L 120 x P 100 cm

Coffee table in traverin, glass and chromed metal by François Catroux 

1 500 - 2 000 €
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253
ROBERTO PAMIO & RENATO TOSO

Aella 

Lampadaire

Verre de Murano et métal

Edition Leucos

Date de création : vers  1960

H 124 x D 53 cm

Floor lamp Aella in Murano glass and metal Roberto Pamio & Renato Toso, 

Leucos ed.

3 000 - 4 000 €
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255
TONI ZUCCHERI (1937-2008)

Lampe de table

Verre et acier

Edition VeArt

Date de création : vers 1970

H 40 x D 28 cm

Table lamp in glass, opaline and steel by Toni Zuccheri 

for VeArt

1 500 - 2 000 €

256
ROBERTO PAMIO

Concerto

Lampe de table

Verre de Murano

H 52,5 x D 39,5 cm

Table lamp Concerto in Murano glass 

1 500 - 2 000 €

257
CINI BOERI (NÉ EN 1924)

Abat jour 

Lampe de table

Marbre, métal et plastique

Edition Arteluce

Date de création 

H 90 x L 63 x P 63 cm

Bibliographie :
Modèle similaire reproduit dans : - Giuliana Gramigna, Repertorio 

del Design Italiano 1950-2000, Volume I, Edition Umberto Allemandi 

& C, 2003, p.237

Table lamp Abat jour in marble, metal and plastic by Cini Boeri for 

Arteluce

3 000 - 4 000 €

254
TOSO GIUSTO (NÉ EN 1939)

Opo

Lampadaire

Verre de Murano

Edition Leucos

Date de création : vers 1970

H 143 x D 27 cm

Floor lamp Opo in Murano glass, Leucos ed.

3 000 - 4 000 €

258
VITTORIO GREGOTTI (1927)

Amalasunta

Lampadaire 

Aluminium, acier et perspex

Edition Bilumen

Date de création : vers 1970

H 177 D 40 cm

Floor lamp Amalasunta in aluminium, steel and perspex 

by Vittorio Gregotti, Bilumen ed

2 500 - 3 500 €
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259
MATTEO THUN & ANDREA LERA 

Still Light

Sept lampes

Métal et verre

Edition Bieffeplast 

Date de création : 1986

H 17 à 63 cm

Seven lamps Still Light in metal and glass by Matteo Thun & Andrea Lera, 

Bieffeplast ed.

12 000 - 15 000 €
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260
HANS J. WEGNER (1914-2007)

Paire de fauteuils à roulettes  

Teck, aluminium et drap de laine

Édition Getama

Date de création :1967 

H 66 x L 96 x P 67 cm

Bibliographie :
Noritsugu Oda, Hans J. Wegner’s 100 Chairs, Heibonsha, Tokyo, 

2002. Modèle similaire reproduit p. 189.

Teak aluminium and fabric pair of armchairs by Hans J. Wegner, 

Getama ed. 

4 000 - 6 000 €

261
RAILI & REIMA PIETILÄ (1923-1993)

Paire de fauteuils 

Acier laqué, laiton, bois cintré, garniture mousse tissu

Editions Asko

Date de création : 1986

H 121 x L 61 x P 63 cm.

Pair of armchairs in lacquered steel, brass, curved wood, foam 

fabric upholstery by Raili & Reima Pietilä, Asko ed.

2 000 - 3 000 €



 135

262
AUBUSSON

Tapis

Laine tissée

Date de création : vers 1950

H 265 x L 260 cm

An important hand woven round carpet, made in Aubusson

5 000 - 7 000 €
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265
TRAVAIL FRANÇAIS

Tapis

Laine

Date de création : vers 1925

H 290 x L 193 cm

6 000 - 8 000 €

263
JACQUES QUINET (1918-1992) DANS LE GOÛT DE 

Lampadaire 

Métal, cuir, laiton 

Date de création : vers 1950 

H 146 x D 30 cm

Floor lamp in metal, leather and brass in the taste of Jacques Quinet

1 000 - 2 000 €

264
TRAVAIL FRANÇAIS, MODERNISTE

Tapis

Chiffons

Date de création : vers 1850

H 214 x L 140 cm

An important modernist rag rug, French folk art, mid 19th century

1 200 - 1 800 €





Conditions générales
LECLERE MDV, SARL dont le siège social est 5, rue Vincent Courdouan (13006) à Marseille, n°RCS 492914551, déclaration n°2006-602, TVA 

intracommunautaire FR05492914551. Damien Leclere et Delphine Orts, commissaires-priseurs de ventes volontaires.

Conditions applicables à la vente - Droit applicable
Les ventes intervenant par l’intermédiaire LECLERE MDV, ainsi que les présentes conditions générales de ventes qui les régissent à l’égard des 

enchérisseurs, sont soumises au droit français. Tout enchère portée par les enchérisseurs sous quelque forme que ce soit (téléphone, internet, 

ordre d'achat...) ou par le biais de tout intermédiaire implique l'acceptation des présentes conditions générales de vente. L’éventuelle nullité 

d'une clause n'entrainera pas la nullité des autres conditions, qui resteront par ailleurs applicables.

Enchères
Le Commissaire-priseur de ventes volontaires dirigeant la vacation a seul qualité pour déterminer les mises à prix et paliers d'enchères.

Moyens d'enchérir
Il est possible d'enchérir lors de la vente en étant présent ou représenté au jour de la vente, par le biais de sites internet, ou en laissant un ordre 

d'achat écrit auprès de LECLERE MDV au plus tard à la cloture de l'exposition. Les éventuels coûts pour enchérir par tel ou tel moyen incombent à 

celui qui choisit d’y recourir. Pour être admis à enchérir, toute personne devra préalablement s'être fait enregistrer auprès de LECLERE MDV en lui 

communiquant ses nom et prénom et en lui remettant copie d’une pièce d’identité en cours de validité. Si l’enchérisseur porte son enchère pour 

le compte d’un tiers, il devra remettre copie de celle de ce tiers. Si ce tiers est une société, il devra en indiquer la dénomination sociale et justifier 

être habilité à la représenter en remettant copie de son extrait Kbis ou de tout document équivalent. Pour des raisons techniques ou autres, il 

est possible que LECLERE MDV ne soit pas en mesure de joindre l'enchérisseur en cas de demande d’enchère téléphonique, ce dont elle ne peut 

être tenue pour responsable. Les personnes s’étant inscrites disposent d’un droit d’accès et de rectification des informations les concernant, 

intégrées au fichier client de LECLERE MDV, destinataire de ces données.

Frais de vente à la charge de l'adjudicataire
Outre le prix d'adjudication constaté par le coup de marteau, des frais de vente seront dus en sus par l’adjudicataire. Ces frais sont de 30  % TTC.

Pour les acheteurs en ligne sur le site invaluable.com, des frais supplémentaires de 5% TTC seront perçus.

L'adjudicataire sera tenu indivisiblement de payer le prix d'adjudication augmenté des frais de vente calculés dans les conditions ci-dessus, outre 

s’il y a lieu tous autres frais particuliers.

Exportation
Il appartient à tout enchérisseur de se renseigner préalablement à la vente s'il envisage d'exporter un lot. Le retard ou le refus par l'administration 

des documents de sortie du territoire ne justifiera pas la remise en cause de la vente ni un quelconque dédommagement. La TVA collectée 

pourra être remboursée à l'adjudicataire à condition que celui-ci présente dans les délais et forme prévus par la règlementation en vigueur les 

documents justifiant de l'exportation du véhicule acheté.

Adjudication, paiement des sommes dues et délivrance
La vente est réalisée au comptant et conduite en euros. L'adjudicataire est tenu d'en régler le prix sans délai, par virement, chèque de banque, 

ou carte bancaire. La délivrance à l'adjudicataire n'interviendra qu’après complet paiement des sommes dues sur le compte de LECLERE-

MDV et remises des copies de pièces justificatives d’identité des enchérisseur et adjudicataire. L'enchérisseur ayant porté l’enchère menant 

à l'adjudication est personnellement responsable du paiement du prix du lot sur lequel il a enchéri, y compris s'il a désigné un tiers pour 

adjudicataire.

Défaut de paiement
A défaut de paiement par l'adjudicataire, le vendeur pourra opter soit pour la remise en vente du lot sur réitération d'enchères aux frais de 

l’adjudicataire après mise en demeure restée infructueuse adressée dans un délai de trois mois à compter de l'adjudication, soit pour la 

résolution de plein droit de la vente, soit pour l’action en paiement, sans préjudice des dommages-intérêts dus par l'adjudicataire défaillant. 

Dans l'hypothèse d'une résolution, outre le montant des frais de vente, LECLERE MDV sera en droit de demander à l'adjudicataire des intérêts 

au taux légal sur les frais de vente par jusqu'à complet paiement du prix, outre s’il y a lieu les autres frais engendrés par ce défaut de paiement. 

Dans l'hypothèse d'une action en paiement, LECLERE MDV sera en droit d’exiger de l’adjudicataire les sommes ci-dessus, outre le prix revenant au 

vendeur augmenté des intérêts au taux légal jusqu'à complet paiement du prix. Dans l'hypothèse d'une réitération des enchères, l'adjudicataire 

défaillant sera de plein droit redevable de l'intégralité des coût supplémentaires résultant de sa défaillance, de la différence entre le premier 

prix d'adjudication et le prix d'adjudication obtenu sur réitération d'enchères si celui-ci lui est inférieur, outre le montant des frais revenant à 

LECLERE MDV au titre de la première adjudication augmenté des intérêts au taux légal.

Magasinage et transport
Tous les achats de la vente sont à retirer à : 

Paname services / 14 avenue Edouard Vaillant 93500 Pantin / contact@panameservices.fr +33 1 48 46 27 27.  Gratuité des frais de stockage 

seulement durant les deux semaines suivant la vente, facturation au delà. 

Litiges et Réclamations
La responsabilité de LECLERE-MDV se prescrit par cinq ans.

Sauf mention expresse indiquée sur le descriptif du lot à propos : le fonctionnement des pièces d’horlogerie ainsi que la présence des clefs n’est 

aucunement garantie.



Design
Jeudi 25 octobre 2018 à 18h00 - Le Molière, 40 rue Richelieu 75002 Paris

NOM :

PRENOM :

ADRESSE :

         VILLE :

TEL. (DOMICILE) :           TEL. (PORTABLE) :

E-MAIL :            FAX :

ORDRE D’ACHAT
Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir 
pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant 
pas les frais).

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur le(s) lot(s) ci-après.
Tél. : 

 Carte d’identité    Permis de conduire   Passeport

Les ordres d’achat doivent impérativement nous parvenir au moins 24 heures avant la vente. A renvoyer à :
LECLERE Maison de Ventes aux enchères / 5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille - Fax : 04 91 67 36 59

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent.
DATE ET SIGNATURE :

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN €

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement et/ou d’ordre d’achat sont obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication 
par Leclere MDV. Elles sont aussi destinées à vous présenter les autres offres de Leclere MDV ou, sauf si vous cochez les cases ci-dessous, de ses partenaires.

      Je ne souhaite pas que la maison de vente aux enchères m’adresse ses offres.
      Je ne souhaite pas que les partenaires de la maison de vente aux enchères m’adressent leurs offres.

Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour motif légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une 
copie de votre pièce d’identité à la maison de ventes, 5 rue Vincent Courdouan 13006 Marseille ou par email à contact@leclere-mdv.com
Leclere MDV est adhérent au Registre central de prévention des impayés des commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits 
d’accès, de rectification et d’opposition pour motifs légitimes sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev, 15 rue Freycinet 75016 Paris.

Ordre d’achat

N°

DATE D’ÉMISSION

EMIS PAR

RÉFÉRENCES OBLIGATOIRES A NOUS COMMUNIQUER



MAÎTRES ANCIENS
Grégoire Lacroix

glacroix@leclere-mdv.com

ART IMPRESSIONNISTE & MODERNE
Thomas Morin

morin@leclere-mdv.com

POST WAR & CONTEMPORAIN 
Adrien Lacroix 

lacroix@leclere-mdv.com

Thomas Durand

durand@leclere-mdv.com

PEINTRES DU MIDI
Thomas Durand

durand@leclere-mdv.com

ORIENTALISME
Thomas Morin

morin@leclere-mdv.com

BIJOUX & MONTRES
Delphine Orts

orts@leclere-mdv.com

VINS & SPIRITUEUX
Delphine Orts

orts@leclere-mdv.com

AUTOMOBILES DE COLLECTION 
MOTORCARS
Maxime Lepissier

maxime@leclere-mdv.com

Pierre Delagneau

delagneau@leclere-mdv.com

DIRECTION GÉNÉRALE
Damien Leclere

leclere@leclere-mdv.com

SECRÉTARIAT GÉNÉRAL
Delphine Orts

orts@leclere-mdv.com

ADMINISTRATION DES VENTES
Camille Roque

roque@leclere-mdv.com

COMMUNICATION
Graphisme

Carole Silvestri

silvestri@leclere-mdv.com

Photographe

Timothé Leszczynski

timothe@leclere-mdv.com

PRESSE
Patricia Joannides

patriciajpress@gmail.com

ART NOUVEAU - ART DECO
Justine Posalski

posalski@leclere-mdv.com

DESIGN
François Epin

epin@leclere-mdv.com

MOBILIER ANCIEN - OBJETS D’ART
Grégoire de Thoury

thoury@leclere-mdv.com

TAPIS
Yohann Gissinger

gissinger@leclere-mdv.com

ARTS D’ASIE
Romain Verlomme-Fried

verlommefried@leclere-mdv.com

ART RUSSE
Ivan Birr

birr@leclere-mdv.com

LIVRES & MANUSCRITS
Guillaume Raoux

raoux@leclere-mdv.com

ESTAMPES 
Ghizlaine Jahidi

jahidi@leclere-mdv.com

PHOTOGRAPHIES 
Guillaume Raoux

raoux@leclere-mdv.com

ARMES ANCIENNES
ET SOUVENIRS HISTORIQUES
Alban Degrave

degrave@leclere-mdv.com

LOGISTIQUE
Sylvain Farnault

sylvain@leclere-mdv.com

Alexis Lacombe

lacombe@leclere-mdv.com

EXPERTISES - INVENTAIRES
Marie-Bénédicte Charreyre 

charreyre@leclere-mdv.com





www.leclere-mdv.com


